m_ B

C |

10. CbeMHUKH

/




= 10. CbeMHuKn

JKCTPaKTOPbI
— YHVUBEPCANbHbI CEMHIK C [IBYMS 3AXBATAMM

o TloKpbITME: ranbBaHNYecKoe, C 3akarneHHbIM LNnHAENneM

o Kopnyc v pyKOATKY W3TOTOBNEHbI M3 3aKaneHHoM cTanm

o [lerkast ¥ NPpOYHas KOHCTPYKLMA

o 3aLLWTHbII KONNAYOK Hag, BUHTOM AnA yaobcTea

o [py NOBOPOTE PYKOATOK SKCTPAKTOP MOXKHO MCTONb30BATL BHYTPU I

f" ) = CHapyu paboyeit noBepXHOCTH
4 /\ — o BbicTposakpyumBatoLLmecs raitku ans ynobcTea perynmposkm

-2 1 ’
3] & b 8w dm
) — 701904 N1 1 90 100 130 4 900
)' 7011304 N1 1 130 100 130 4 980
: 3 70116041 N2 1 160 150 210 6 2450
701-2004  N21 1 200 150 210 6 2.880
— v 7012501 N3 1 250 205 280 8 6.950

—— 701-350-1  N31 1 350 205 280 8 7.680

701-90-1 701-90-S M14x1,5x130 175 701-90-K 9% 528 701-90-B 136 315

p Q 701-130-1 701-90-S M14x1,5x130 175 701-90-K 9% 528 701-130-B 177 485
~°; 701-160-1 701-160-S M20x2x210 575 701-160-K 150 1.058 701-160-B 2175 890
y /s 6 701-200-1 701-160-S M20x2x210 575 701-160-K 150 1.058 701-200-B 262 1.360
-/ 701-250-1 701-250-§ M27x2x280 1.275 701-250-K 202 3.262 701-250-B 330 2.750
701-350-1 701-250-§ M27x2x280 1.275 701-250-K 202 3.262 701-350-B 430 3.575

YHMBEPCANBHbIA CbEMHUK C ABYMS 3AXBATAMM

o [oKkpbITe: ranbBaHUYECKO., C 3aKaneHHbIM WHAeNeM

o Kopniyc 1 pykosiTKu U3roTOBMEHbI M3 3aKaneHHO! CTanm

o [neansHo nogxoasT Ans cbema batapeitHbiX Knem, ponupoBbiX,
LLAPHUPHbIX OMOp, KOMEC U T.4.

o ABTOMATUYECKMI 3aXBAT

702-40-1 1 60 40 0,50 180

702-65-1 1 65 65 0,50 190
702-80-1 1 80 80 1,00 220

) 11

» 1 1 Q00 O
m—
702-40-1 702-40-S M10x1,5x100 702-40-K 54,5
ﬂ . 702-65-1 702-65-S M10x1,5x105 63 702-65-K 88 74 702-40-B 2x13 20 702-40-P 33,5x3 20
, 1 2 702-80-1 702-80-S M10x1,5x122 72 702-80-K 103 9 20 20

126



10. CbEMHUKM 2

YHMBEPCATbHbIA CbEMHUK C TPEMSA 3AXBATAMM

o [ToKpbITE: ranbBaHYECKOe, C 3aKaneHHbIM LUNMHAENeM =
o Kopnyc 11 pyKosITKV M3rOTOBMEHbI U3 3aKaneHHoM cTanm
o /neansHo noaxoasT Ans cbema batapeitHbiX Knem, ponupoBbiX, 1
LUAPHUPHBIX ONOP, KONEC U T.f. \ b
o ABTOMATAYECKNIA 3axBaT -
;‘\‘
703404 1 60 40 075 2 2 AN
703-65-1 1 65 65 075 290 \
703-80-1 1 80 80 150 320
L)
\ 2N
11 1 -
~ 000 O 4
L L |+
= [s (3 &[5 Q [ [5) Q ks[5
703404 702408 M0x15x100 61 702-40-K 545 40 2 20 .\
703651 70265 M10x15x105 63 702:65-K 88 74 703408 4213 20 702:40-P 33563 2 %
1
703801 702805 M0x15x12 72 70280K 103 98 2 2 5
4
\
MHOrO®YHKLIVOHAMBHBIE KNELLW 6 N\
A\
X
14 1 :
i X -
”1 ’.1 faal nt n2 n3 n4
? |
i
el
- |~
.
e el o [0 |6 |
. 713001 796511 -t 796491 796501 796551
796521  n-2
o [Ins npuMeHeHns Ha BHyTPEHHeN U HapyxHolt paBoyei MoBEpXHOCTH
(cbema peTaneii) Toe
o [IBa unw Tpu 3axBaTa MOXHO NPUCOEMHUTL K KOHCTPYKUMM Anst GonbLuedt 79541  n4
MPOM3BOANTENBHOCTH
01 7351 nd 713611 796561 796571
0 <7 A ) B (mm) M 02 \
min. - max. min. - max. >
001 1 20-173 65- 140 5 2700 7351 nd >
on 1 75-250 77-182 10 6.000 7341 n4 11 ¢

127



=

10. CbeMHuKn

JKCTPaKTOpbI

HABOP [il14 CbEMA BIT, 15 LUTYK
ZH1100

—

/4
S
o Habop akcTpakTopoB Anst 06nomaHHbIX wnunek, 15 npeameTos
o [MokpbiTHe: neckocTpyitHast obpaboTka
4 o Matepuan: Hukenb-Xpom-MonubaeH obecneunBatoT BbICOKOe kauecTso Npu
paboTe CO LnUbKamu

o [IpeacTaBneHb! B KOMMAKTHOM MNacTUKOBOM ALLyKe

200x105x35 1.000

" 5 ZH1100 1

Ll

10 34-5-55.6-8-10m 118 316 14" 38"
56" -12- 14 10
6
o T
&
7\
BOLOMPOBOAHI/ KoY

o C peBepCHBHON rooBKO!: PeBEPCUBHbIA 3aMOK
o [NapannensHoe 3aLLenkvBatLLee feiicTBIe

o YcuneHHble rybku

o [naBatoLLas pykosTka

o [loKpbITHE- XPOMUPOBAHHASA CTanb

KOMMNEKT ANnA CbEMA LWNANEK
716211 - 716221 - 716231

o ﬂ]‘lﬂ 13BNeYeHIst 06NOMaHHbIX BWHTOB, LLNWUNEK U pr5
o Obpabotka: XpommpoBaHbl
o Marepuan: BeicokokauecTBeHHas yrnepoguctas crans

716-5-1 1 90x58x15 5 #1,234,5 M3-M18 120
716-8-1 1 215x130x60 8 #1,2,3,4,56,7,8 M3M45 840
poss 205 B
716-M6-1 20 4,00 50 M36 4
716-M8-1 28 4,30 58 M6-8
716-M11-1 4.0 6,00 65 M8 13
716-M14-1 6.3 7,50 B M11-14 20

103 1500 85  M19-24 9%

1
2
3
4

716-M18-1 5 75 10,70 80 M14-19 45
6
7 135 19,00 92 M24-30 140
8

206 24,00 97 M3045 240

[AVKOPE3

o [Ins cHsATUS AechopMMPOBAHHBIX UMK pacioLeHHbIX raek 6e3
MOBPEXAEHNS pe3bObl

o [anbBaHWYECKOE W NAaTyHHOE NOKPLITHE

o Martepuan: ocobas ctanb

o cnonbaytoT ans raek knacca 61

L g A& [ o— <«

>p » 718211 1 2655 85 180

718231 1 46-8 10 300

128

mm mm

730011 1 32 126 M3M16  6-27 440 796661 796671
730131 1 42 170 M14-M24  24-40 560 796681 796691




10. CbeEMHUKM

U3Bnekatenu
MATHUTHBI 3AXBATHbI UHCTPYMEHT

o PykosiTka: [IBYKOMMOHEHTHas!, C OTBEPCTUEM [Ms MOBELLNBAHMS U
MPOTMBOCKOMb3SALLMM MOKPLITUEM, MPEAOTBPALLatOLLEN BPaLLEHHe

o [loKpbITHE: XPOM M MONMPOBKA

o 720-1M-413 - ¢ HeOAUMOBLIM MArHUTOM MOLLHOCTbHO 1 KT; MOAENb
720-3M-413 - ¢ HeOANMOBLIM MarHUTOM MOLLHOCTbIO 3 K

720-1M-413 1 10 10 550 43 110 130
720-3M-413 1 17 13 550 43 110 280
MoHTUPOBKM

MOHTVPOBKY

F

o 90° 0coboe pblvaxHOe YCTPOICTBO. MpenHasHaueHo Ans paboTbl B
TPYLOHOLOCTYMHBIX MECTaX, HanpuMep, B MPOCTPaHCTBe Noa ABuUratenem
MaLLMHbI

o [MokpbiTHeE: YepHEHKE, (hocthaTpOBaHIe W NONMMPOBKA FOMOBKM 1
BbICTYNatoLLe paboyeit yacTu

o Martepuan: ocobas 3akaneHHas nerupoBaHHas cTanb

066-400-1 1 44 14 14 406 450

3AXBATHOE YCTPOWCTBO KNELHEBOIO TUMA

o [Inq 3axBaTa O4YeHb MENKuX AeTanen
o [OKMI CTEPXKEHb CO CTaNbHON OCHOBOM
o [lokpbiTye: xpom

720031 1 650 80

KOMIMNEKT AnA PIMAXHOTO MEXAHW3MA CO

CMELLEHVEM, 4 LITYKK .
ZH70610 -

o PblyaxHble Mpucnocobnexns Ans onepavyil ¢ UCTionb3oBaHWEM pblyara U
13rn6 CnewupansHble MOHTUPOBKY 15 OnepaLuii C MCMONb30BAHUEM pblyara
n u3rvba petanei (rmbouHbIx pabot)

o [nactukoBble 0breryeHHbIe pykoATKI ANS y[OBHOrO 3axBaTa 1 MOLLHOTO
pblyara a fetanel (rnbouHblx pabor). MnacTukosble obneryeHHble PyKOATKM
ANs yRoBHoro 3axgara i MOLLHOTO pblvara

ZH70610 1 1.400

ZH70611 200 1 1 \
ZH70612 310 mm 300

ZH70613 460 mm 400 ﬂ
ZH70614 610 mm 500 ' 12 \

129



=

10. CbeMHuKn

MpoOonHUKN

740-016-2
740-020-2
740-022-2
740-025-2
§ 740-030-2
‘ 5 740-035-2
740-040-2
740-050-2
%’ 6

130

MPOBOVHUKIA IMCTOBOW CTANM

1.040

7408-008-2
7405-010-2
7408-012-2
7408-014-2

3ANACHOW BONT

mm

M8

M10
M12
M14



